

ΥΠΟΨΗΦΙΟΙ/ΕΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΤΡΙΚΑΛΩΝ

ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΡΗΞΗ!

*όλα μπορούν
να είναι αλλιώς*

ΜΕΡΑ25 
»DIEM

ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΡΗΞΗ

www.mera25.gr





ΓΚΟΤΑΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ

Γεωργοκτηνοτρόφος.

Ο Ευθύμιος Γκότας είναι γεωργοκτηνοτρόφος και γεννήθηκε στη Χρυσαιγή Τρικάλων το 1963, όπου και κατοικεί. Έχει διατελέσει κοινοτικός σύμβουλος στην κοινότητα Χρυσαιγής και είναι ιδρυτικό μέλος και πρώην πρόεδρος του Συνεταιρισμού Αγελαδοτρόφων - Προβατοτρόφων Δυτικής Θεσσαλίας, που εδρεύει στη Λαζαρίνα. Υπήρξε υποψήφιος περιφερειακός σύμβουλος Θεσσαλίας το 2019 με το συνδυασμό ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑ.

ΚΟΚΟΡΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

Ο Κωνσταντίνος Κοκόρας γεννήθηκε το 1997 στην Αθήνα. Στο Αμβούργο της Γερμανίας έζησε τα νηπιακά του χρόνια, όπου ήρθε σε επαφή με άτομα διαφορετικών πολιτισμών και εθνοτήτων. Γύρισε στην Ελλάδα και στα Τρίκαλα όπου και τελείωσε το Λύκειο. Από τα εφηβικά του χρόνια ανέπτυξε τις μουσικές του δεξιότητες και αφιερώθηκε σε καλλιτεχνικά και επιφανειακά επιστημονικά εγχειρήματα. Είναι τελειόφοιτος του τμήματος Φυσικής του Πανεπιστημίου Ιωαννίνων και συνεχίζει παράλληλα να ασχολείται με την μουσική και το τραγούδι καθώς και με άλλες τέχνες όπως η λογοτεχνία και η φωτογραφία. Εντάχθηκε το Νοέμβριο του 2019 στο ΜΕΡΑ25, συμμετέχοντας στις συνεδριακές διαδικασίες και τις κομματικές λειτουργίες.



ΜΑΝΙΚΑΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

Ο Δημήτρης Μανίκας είναι επαγγελματία σιδηρουργός.

Γεννήθηκε το 1983 στα Τρίκαλα και κατοικεί στο Λογγάκι. Είναι μέλος της Λαϊκής Ενότητας /Ανυπότακτη Αριστερά Τρικάλων της οποίας υπήρξε υποψήφιος βουλευτής το Σεπτέμβρη του 2015. Το 2012 διετέλεσε υποψήφιος βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ και υποψήφιος περιφερειακός σύμβουλος Θεσσαλίας το 2019 με το συνδυασμό ΑΝΥΠΟΤΑΚΤΗ ΘΕΣΣΑΛΙΑ.





ΜΑΡΑΓΚΟΥ ΙΟΒΗ

Γεννήθηκε το 1991 στα Τρίκαλα, όπου και μεγάλωσε. Είναι απόφοιτη του Τμήματος Σχεδίου Μόδας και Ενδυματολογίας και έχει εργαστεί στον τομέα της μόδας. Με τις πολιτικές εξελίξεις, την βαθύνουσα οικονομική κρίση και τις κοινωνικές ανισότητες, εντάχθηκε στο DiEM25 και στο ΜέΡΑ25. Είναι Συν-συντονίστρια της Νεολαίας, Συντονίστρια του Τομέα Ισότητας Φύλου & ΛΟΑΤΚΙ+, μέλος της Πολιτικής Γραμματείας του ΜέΡΑ25 και παρουσιάζει την Ραδιοφωνική Εκπομπή «Πολύχρωμ@ Μικρόφων@» στο ΡάδιοΜέΡΑ.

Θεωρεί ότι οι παραδοσιακές αξίες στην κοινωνία κάνουν σήμερα την ανάγκη της γυναικείας εκπροσώπησης αλλά και της φεμινιστικής ευαισθητοποίησης πιο επιτακτική από ποτέ. Ταυτόχρονα, πιστεύει ότι η υπέρβαση των φυλετικών διακρίσεων, η φυλετική και σεξουαλική συμπεριληψη αποτελούν σοβαρότερες κοινωνικές προκλήσεις της εποχής μας, και μπορούν να επιτευχθούν μέσω της ισότιμης εκπροσώπησης των φύλων, αλλά και των φεμινιστικών αγώνων και αξιών.

ΜΠΕΓΛΕΡΙΔΟΥ ΕΛΕΝΗ

Αρχιτέκτονας Μηχανικός.

Γεννήθηκε και μεγάλωσε στα Τρίκαλα του Δήμου Τρικκαίων. Είναι απόφοιτη της Σχολής Αρχιτεκτόνων Μηχανικών του Εθνικού Μετσόβιου Πολυτεχνείου με συμμετοχή σε αρχιτεκτονικούς και εικαστικούς διαγωνισμούς, ενώ τώρα ζει και εργάζεται στα Τρίκαλα ως αρχιτέκτονας μηχανικός. Από τα πρώτα της φοιτητικά χρόνια υπήρξε ενεργό μέλος του φοιτητικού κινήματος στο φοιτητικό σύλλογο Αρχιτεκτονικής, όπου και δραστηριοποιήθηκε μέσα από το δίκτυο των ΕΑΑΚ. Σήμερα, δραστηριοποιείται συνδικαλιστικά στο Σύλλογο Αρχιτεκτόνων και στο Σωματείο Μισθωτών Τεχνικών, καθώς και στα κινήματα για τα κοινωνικά, φεμινιστικά, αντιρατσιστικά, αντιφασιστικά και πολιτικά δικαιώματα. Είναι μέλος της Λαϊκής Ενότητας - Ανυπότακτη Αριστερά από το 2021.



ΠΑΠΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ



Ο Δημήτρης Παπαθανασίου ασκεί μάχιμη δικηγορία και γεννήθηκε στα Τρίκαλα το 1966, όπου και κατοικεί. Μέλος από το 1989 του Συνασπισμού, το 2012 ήταν υποψήφιος βουλευτής του ΣΥΡΙΖΑ, από τον οποίο αποχώρησε το 2015 μετά τη ψήφιση του τρίτου μνημονίου και την φαλκίδευση του δημοψηφισματικού ΟΧΙ του 61,3%.

Το 2020 εντάχθηκε στο ΜέΡΑ25, εκλέχθηκε στην Οργανωτική Επιτροπή και το 2022 στο 1ο Διαβουλευτικό Συνέδριο εκλέχτηκε μέλος της Κ.Ε. Υπήρξε υποψήφιος Δήμαρχος για το Δήμο Τρικκαίων με τη δημοτική παράταξη «ΦΥΣΑΕΙ ΚΟΝΤΡΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ» στις δημοτικές εκλογές του 2010 και του 2014 και διετέλεσε δημοτικός σύμβουλος από το 2011 μέχρι το 2019.



ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΡΗΞΗ!

*όλα μπορούν
να είναι αλλιώς*

ΜΕΡΑ25 
»DIEM

ΣΥΜΜΑΧΙΑ ΓΙΑ ΤΗ ΡΗΞΗ

www.mera25.gr

